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ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS (CONPUS) ITAGUAÍ, REALIZADA EM DEZ DE 
SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM 
 

Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às onze horas e seis minutos, por meio de ferramenta de web conferência 

do Microsof Teams, foi realizada a quarta sessão extraordinária do Conselho deste Campus, à qual estiveram presentes o Presidente, 5 

Luiz Diniz Correa – Diretor do Campus Itaguaí, e os conselheiros: Nelson Mendes Cordeiro – Gerente Acadêmico, Fernando 

Albuquerque dos Anjos – Gerente Administrativo, Vanessa Milhomem Schmitt – Coordenadora do Curso Técnico em Mecânica 

Integrado ao Ensino Médio (TIM),  Julien Mauprivez – Coordenador do Curso de Graduação em Engenharia Mecânica, Fernando Cesar 

Coelli – Coordenador do Curso Técnico em Portos, Joanes Silva Dias  – representante dos docentes do Ensino Básico Técnico e 

Tecnológico (EBTT), Francisco Carlos Nipo da Silva (titular)  – representante dos docentes (EBTT), Rogério Pires dos Santos e Vinícius 10 

Tomaz Gonçalves  - representantes dos docentes da Extensão e Maurício Jose de Carvalho  - representantes dos Técnicos-

Administrativos em Educação (TAEs).  Convidada: Ivanilma de Oliveira Gama.  Ouvintes: Débora da Silva Lopes, Vinicius Cruz Pinto. 

Ausências de: Priscila de Jesus Freitas Pinto – Coordenadora do Curso de Graduação em Engenharia de Produção, Roberto Mello 

Vieira (titular) - representante dos Técnicos-Administrativos em Educação, representantes dos Discentes da Graduação (vacância), 

representantes dos Discentes do Técnico (vacância). Ausências justificadas de Rodrigo Rodrigues de Freitas, que é suplente - 15 

representante dos docentes do EBTT.  O Presidente iniciou a Ordem do Dia, Item 1.1 - Homologação dos nomes dos inscritos para 

compor a Comissão Eleitoral Local (CEL) para o processo de consulta à comunidade escolar para provimento do cargo de Diretor de 

Uned: representação Docente e representação dos servidores Técnicos –Administrativos em Educação (TAEs), informando que para 

a representação do Corpo Docente  se inscreveram: a professora Ana Lúcia Dorneles de Mello e o professor Raphael José Elino da 

Silveira e para a representação dos servidores Técnicos-Administrativos em Educação se inscreveram os servidores Rodrigo Barreto 20 

Barboza e Nieves Bizarelo Martinez. Continuando, disse que a TAE Nieves Martinez havia enviado um e-mail para ele no qual ela dizia 

que seria suplente do servidor Rodrigo Barboza. Ele disse que ela não havia se atentado para o fato de que a portaria de 

regulamentação da CEL não cita a função de suplente. Em seguida, perguntou se Nieves Martinez estava presente na reunião para 

que ela  manifestasse ciência de que não havia suplente na CEL e declarasse seu  interesse em ser titular. E em seguida o pleno 

deliberaria sobre essa questão. O Presidente, enquanto aguardava a manifestação da servidora, declarou que recentemente em 25 

reunião do Conselho Diretor (CODIR) descobriu-se que não havia a função de suplente para as representações eleitas dos 

conselheiros do CONPUS e que o CODIR irá rever alguns pontos do regulamento do CONPUS. A secretária do CONPUS informou que 

Nieves Martinez não estava presente, pois estava de férias e que não havia conseguido falar com ela por telefone. A convidada 

Ivanilma Gama disse que era sua culpa por Nieves Martinez  ter se inscrito como suplente, pois Ivanilma Gama disse que havia feito 

contato com alguns TAEs  pedindo a eles que se inscrevessem como representante dos TAEs na CEL e como o servidor Rodrigo 30 

Barboza já havia aceitado se inscrever, Ivanilma Gama disse a Nieves Martinez que a outra pessoa poderia se inscrever como 

suplente. Continuando, Ivanilma Gama declarou que Nieves Martinez lhe havia dito que por estar participando de outras comissões, 

não tinha interesse em ser titular, que seria somente ser um apoio para o servidor Rodrigo Barboza. Ivanilma Gama disse que como 

Nieves Martinez estava de férias não havia como a servidora confirmar se aceitaria ser titular. O Presidente pediu ao Conselho que 

aguardasse um momento que iria tentar fazer contato telefônico com Nieves Martinez, mas não conseguiu falar com ela.  O 35 

conselheiro Nelson Cordeiro também tentou falar com ela, mas não conseguiu. Continuando, o Presidente disse que com base no 

relato de  Ivanilma Gama sobre Nieves Martinez estar sobrecarregada com outras comissões e só poder ajudar a CEL em alguma 

eventualidade , ele propos ao pleno que fossem homologados somente o nome de Rodrigo Barboza e o nome dos outros dois 

professores.  Em seguida perguntou se alguém do pleno tinha outra proposta. O conselheiro Fernando disse que havia conversado 

com o servidor Roberto Vieira se ele poderia se inscrever para a representação TAE, mas o servidor não enviou sua inscrição no prazo 40 

estipulado.  O Presidente  perguntou novamente  se alguém do pleno tinha outra proposta. O conselheiro Nelson Cordeiro sugeriu 

que umas das pessoas que estavam presentes na reunião poderiam se candidatar para a representação dos TAEs. O Presidente disse 

que membros do Conselho não poderiam ser presentantes da CEL. O conselheiro Rogério Santos propos ao pleno que:  ou devessem 

homologar somente os nomes dos 3 inscritos e a questão de estar faltando outro TAE deveria ser encaminhada para outras instancias 

superiores decidirem o que pode ser feito, ou devessem homologar os nomes dos 4 inscritos e depois a TAE Nieves Martinez pediria 45 

para ser substituida. Mas o Presidente disse que essa situação não estava prevista na portaria. O Conselheiro Nelson Cordeiro propos 

manter o nome da Nieves Martinez na composição da CEL e combinar com ela e com  Rodrigo Barboza como poderia ser a atuação 

dela na CEL. O Presidente disse para o conselheiro Nelson Cordeiro que acreditava que os dois professores, os dois alunos e o TAE já 

seriam suficientes para a CEL funcionar. Continuando, disse que não achava correto homologar a inscrição da servidora Nieves 

Martinez para uma função que ela não solicitou e depois terem problemas. Ele disse que se o CODIR ainda achar que deve ter mais 50 

um TAE, o CONPUS abrirá outro período para mais um TAE se inscrever. Em seguida, o  Presidente colocou em votação a proposta de 

encaminhar para o CODIR os nomes dos 3 inscritos e a proposta de encaminhar para o CODIR os nomes dos 4 inscritos, na qual 

Nieves Martinez negociaria com Rodrigo Barboza a participação dela na CEL, sendo aprovada a proposta de encaminhar para o CODIR 
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os nomes dos 3 inscritos, com os votos dos conselherios: Fernando Anjos, Vanessa Schmitt, Julien Mauprivez, Fernando Coelli, 

Francisco Silva, Maurício Carvalho, Vinícius Gonçalves e Luiz Diniz Correa.  O Conselheiro Nelson Cordeiro votou na proposta de 55 

encaminhar para o CODIR os nomes dos 4 inscritos. O conselheiro Joanes Dias se absteve da votação.  Depois, o Presidente abriu a 

votação para homologação dos nomes para a CEL dos professores Ana Lúcia Dorneles de Mello e Raphael José Elino da Silveira para 

representantes do Corpo Docente  e do  servidor Rodrigo Barreto Barboza para a representação dos servidores TAEs, sendo aprovada 

por unanimidade com os votos dos conselheiros Nelson Cordeiro, Fernando Anjos, Julien Mauprivez, Fernando Coelli, Joanes Dias,   

Maurício Jose Carvalho, Vinícius Gonçalves e Luiz Diniz Correa. A conselheira Vanessa Schmitt não votou pois precisou se ausentar da 60 

reunião antes que essa votação ocorresse. O Presidente agradeceu a todos pela presença e encerrou a sessão às onze horas e trinta e 

nove minutos. Lavro a presente ata, que segue assinada por mim, Josimere Costa Rodrigues dos Santos, na qualidade de Secretária e 

pelo Presidente, Luiz Diniz Correa.  
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            Luiz Diniz Correa                                                                                                  Josimere Costa Rodrigues dos Santos 
      Presidente do CONPUS                                                                                                       Secretária do CONPUS 
            Siape 390474                                                                                                                            Siape 1789515                  
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